



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ ΑΠΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ/ΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΠΙΤΥΧΕΙ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ, ΕΧΟΥΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΕΓΓΡΑΦΕΙ ΣΕ ΙΔΡΥΜΑ ΑΝΩΤΑΤΗΣ Ή ΑΝΩΤΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ - ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2022-23

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου, ενημερώνει το ενδιαφερόμενο κοινό, ότι θα δέχεται αιτήσεις από την **Παρασκευή, 1 Ιουλίου 2022 μέχρι και την Δευτέρα, 11 Ιουλίου 2022** για μετεγγραφή από υποψήφιους/ες οι οποίοι/ες:

1. Βρίσκονται στο στάδιο έναρξης της φοίτησής τους.
2. Παρακάθησαν σε διεθνείς εξετάσεις (Baccalaureate, GCE ή άλλες ισοδύναμες διεθνείς εξετάσεις)
3. Πληρούν τα ακαδημαϊκά κριτήρια για τις διεθνείς εξετάσεις, που έχουν τεθεί από το Πανεπιστήμιο Κύπρου (**Παράρτημα Ι**)
4. Έχουν εξασφαλίσει θέση και εγγραφεί σε ίδρυμα ανώτερης ή ανώτατης εκπαίδευσης του εξωτερικού για το Ακαδημαϊκό Έτος 2022-23.

Οι αιτήσεις θα υποβάλλονται ηλεκτρονικά στον ακόλουθο σύνδεσμο http://applications.ucy.ac.cy/pub_transfers_secondegree/main

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ/ ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ

1. Βεβαίωση εξασφάλισης θέσης και εγγραφής σε ίδρυμα ανώτερης ή ανώτατης εκπαίδευσης του εξωτερικού
2. Πιστοποιητικό επιτυχίας στις εξετάσεις IGCSE/GCE/IB στα Νέα Ελληνικά ή άλλο πιστοποιητικό που να αποδεικνύει την πολύ καλή γνώση της Νέας Ελληνικής γλώσσας.
3. Πιστοποιητικά επιτυχίας (εφόσον είναι διαθέσιμα) στα μαθήματα GCE A' Level ή άλλες ισοδύναμες εξετάσεις ανάλογα με τα κριτήρια που έχει θέσει το Τμήμα της επιλογής σας (**Παράρτημα Ι**).
4. Απολυτήριο Λυκείου ή πιστοποιητικό αποφοίτησης από αναγνωρισμένη Σχολή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (στην ελληνική ή αγγλική γλώσσα)
5. Βεβαίωση αναμενόμενης απόλυσης από την Εθνική Φρουρά (αφορά άρρενες υποψήφιους)
6. Υπεύθυνη δήλωση μη συμμετοχής στις Παγκύπριες ή Πανελλήνιες Εξετάσεις.
7. Βεβαίωση από το ΚΥΣΑΤΣ ή/και το Ίδρυμα ανώτατης ή ανώτερης εκπαίδευσης του εξωτερικού, ότι ο κλάδος σπουδών είναι αναγνωρισμένος από τις αρμόδιες αρχές της χώρας προέλευσης, σε περίπτωση που το ίδρυμα προέλευσης δεν είναι κρατικό

Σημειώσεις:

1. Η προσφορά θέσης και η εγγραφή σε ίδρυμα ανώτερης ή ανώτατης εκπαίδευσης του εξωτερικού και μόνο, δεν αποτελεί το μοναδικό κριτήριο εξασφάλισης θέσης στο Πανεπιστήμιο Κύπρου.
2. Σημειώνεται πως το πρόγραμμα σπουδών της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κύπρου δεν περιλαμβάνεται σε αυτή την διαδικασία, καθώς η Ιατρική Σχολή έχει ξεχωριστούς Κανόνες για Μετεγγραφές.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Οι υποψήφιοι θα ενημερωθούν για τα αποτελέσματα μέσω του Ηλεκτρονικού Συστήματος Υποβολής Αιτήσεων, **μέχρι τα τέλη Αυγούστου 2022**.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αποστείνετε στη Γραμματεία της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας, τηλ.: +357 2289 4039/21, ηλ. διεύθυνση: andronikou.lola@ucy.ac.cy

ΚΑΝΟΝΕΣ

Οι Κανόνες για Εξωτερικές Μετεγγραφές με Διεθνείς Εξετάσεις βρίσκονται [εδώ](#)

Τέλος Ανακοίνωσης



Παράρτημα Ι

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΤΑ ΤΜΗΜΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ IGCSE/GCE

ΤΜΗΜΑ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Επιτυχία στις εξετάσεις **GCE A' Level** στην Αγγλική Φιλολογία με ελάχιστη βαθμολογία **B** και σε δύο επιπλέον μαθήματα σε επίπεδο **GCE A' Level** με ελάχιστο συνδυασμό βαθμολογίας **B, C**. Ένα από τα δύο μαθήματα μπορεί να είναι τα Νέα Ελληνικά σε επίπεδο **GCE A' Level**.

ΤΜΗΜΑ ΓΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Πτυχίο στη Γαλλική Γλώσσα και Φιλολογία

Επιτυχία στις εξετάσεις **GCE/IGCSE** στη γαλλική γλώσσα και σε δύο επιπλέον μαθήματα με βαθμολογία τουλάχιστον **B**. Ένα από τα δύο μαθήματα μπορεί να είναι τα Νέα Ελληνικά
Ή επιτυχία στις εξετάσεις **Γαλλικού Baccalauréat**. Για το πτυχίο Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας η γνώση της Νέας Ελληνικής δεν είναι απαραίτητη.

Πτυχίο στις Σύγχρονες Γλώσσες και Ευρωπαϊκές Σπουδές

Επιτυχία στις εξετάσεις **GCE/IGCSE** σε ένα γενικό μάθημα με βαθμολογία **C**, στα Νέα Ελληνικά με βαθμολογία **B**, και στην Γαλλική ή Αγγλική Γλώσσα με ελάχιστη βαθμολογία **B**. Δεν απαιτείται **GCE/IGCSE** ή άλλη πιστοποίηση γνώσης στη Γερμανική Γλώσσα. Για το πτυχίο Σύγχρονων Γλωσσών και Ευρωπαϊκών Σπουδών η γνώση της Νέας Ελληνικής είναι απαραίτητη.

ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ & ΜΕΣΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Επιτυχία στις εξετάσεις **GCE A' Level** σε τρία από τα ακόλουθα μαθήματα με ελάχιστη βαθμολογία **B**: Νέα Ελληνικά, Ιστορία, Αγγλική ή Τουρκική Γλώσσα ή Φιλολογία.

ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Επιτυχία στις εξετάσεις **GCE/IGCSE** στα Νέα Ελληνικά με βαθμολογία τουλάχιστον **B** και επιτυχία στις εξετάσεις **GCE A' Level** σε τρία από τα ακόλουθα μαθήματα με ελάχιστη βαθμολογία **B**: Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία, Βιολογία.

ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ

Πτυχίο στα Μαθηματικά και Στατιστική με Έμφαση στις Πιθανότητες/Στατιστική

Πτυχίο Μαθηματικών και Στατιστικής με Έμφαση στα Καθαρά Μαθηματικά

Πτυχίο Μαθηματικών και Στατιστικής με Έμφαση στα Εφαρμοσμένα Μαθηματικά

Επιτυχία στις εξετάσεις **GCE/IGCSE** στα Νέα Ελληνικά ή άλλες ισοδύναμες εξετάσεις με ελάχιστη βαθμολογία **C** ή πιστοποιητικό πολύ καλής γνώσης της ελληνικής γλώσσας του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού ή άλλα ισοδύναμα πιστοποιητικά καλής γνώσης της Ελληνικής γλώσσας. Επιτυχία στις εξετάσεις **GCE A' Level** στα Μαθηματικά με βαθμολογία **A** και σε δύο άλλα μαθήματα σε επίπεδο **GCE A' Level** από τις Θετικές και Εφαρμοσμένες Επιστήμες, π.χ. Προχωρημένα Μαθηματικά (Further Mathematics), Στατιστική, Φυσική, Χημεία ή Πληροφορική, με ελάχιστο συνδυασμό βαθμολογίας **B** και **C**.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΤΑ ΤΜΗΜΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ IGCSE/GCE

ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Επιτυχία στις εξετάσεις **IGCSE/GCE O'Level** στα Νέα Ελληνικά ή σε άλλες ισοδύναμες εξετάσεις με ελάχιστη βαθμολογία **B**. Επιτυχία στις εξετάσεις **GCE A'Level** στα Μαθηματικά με ελάχιστη βαθμολογία **B**, στην Πληροφορική με ελάχιστη βαθμολογία **B** και σε **ένα μάθημα**, από τα ακόλουθα με ελάχιστη βαθμολογία **B**: Φυσική, Χημεία, Βιολογία, Οικονομικά, Διεύθυνση Επιχειρήσεων.

ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ

Επιτυχία στις εξετάσεις **GCE O' Level/IGCSE** στα Νέα Ελληνικά με ελάχιστη βαθμολογία **C** ή σε άλλες ισοδύναμες εξετάσεις. Επιτυχία στις εξετάσεις **GCE A'Level** στη Φυσική και στα Μαθηματικά με ελάχιστη βαθμολογία **B** και σε ένα μάθημα από τις Θετικές και Εφαρμοσμένες Επιστήμες, π.χ. Βιολογία, Χημεία, Προχωρημένα Μαθηματικά (Further Mathematics), Πληροφορική, με ελάχιστη βαθμολογία **B**.

ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ

Επιτυχία στις εξετάσεις **GCE A' Level** στη Χημεία, Φυσική και Μαθηματικά με ελάχιστη βαθμολογία **B** και επιτυχία σε εξετάσεις IGCSE/GCE στα Νέα Ελληνικά ή σε άλλες ισοδύναμες εξετάσεις.

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

[Πτυχίο στη Δημοτική Εκπαίδευση](#)

[Πτυχίο στη Προδημοτική Εκπαίδευση](#)

Επιτυχία στις εξετάσεις **IGCE/GCE** στα Νέα Ελληνικά με βαθμολογία **A** και σε τρία επιπλέον μαθήματα επιπέδου **GCE A' Level** με ελάχιστη βαθμολογία **B** από τα ακόλουθα: Μαθηματικά, Φυσική, Ιστορία, Αρχαία Ελληνικά, Οικονομικά, Λογοτεχνία, Γεωγραφία, ένα από τα οποία πρέπει να είναι τα Μαθηματικά ή η Φυσική.

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

[Πτυχίο στην Κοινωνιολογία](#)

[Πτυχίο στην Πολιτική Επιστήμη](#)

[Πτυχίο στην Δημοσιογραφία](#)

Επιτυχία στις εξετάσεις **GCE A' Level** σε τρία μαθήματα με ελάχιστο συνδυασμό βαθμολογίας **B,B,C**. Το ένα μάθημα πρέπει να είναι τα Νέα Ελληνικά.

ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ

Επιτυχία σε εξετάσεις **IGCSE** ή **GCE A' Level** στα Νέα Ελληνικά με ελάχιστη βαθμολογία **B** και επιτυχία σε τρία από τα ακόλουθα μαθήματα σε επίπεδο **GCE A' Level** με ελάχιστο συνδυασμό βαθμών **A,A,B** με τουλάχιστον ένα εκ των οποίων να είναι **Βιολογία, Μαθηματικά, Χημεία ή Φυσική**.

ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ

Επιτυχία στις εξετάσεις **GCE A' Level** στα Νέα Ελληνικά με βαθμολογία **A**, **IGCSE/GCE** στα Αγγλικά με ελάχιστη βαθμολογία **B** και επιτυχία σε εξετάσεις **GCE A'Level** σε τρία μαθήματα με ελάχιστο συνδυασμό βαθμολογίας **A,B,B**.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΤΑ ΤΜΗΜΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ IGCSE/GCE

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Επιτυχία στις εξετάσεις **IGCSE/GCE** στα Νέα Ελληνικά με ελάχιστη βαθμολογία **B** ή ισοδύναμο αποδεικτικό πολύ καλής γνώσης της ελληνικής γλώσσας. Επιτυχία στις εξετάσεις **GCE A' Level** σε τρία μαθήματα, με ελάχιστο συνδυασμό βαθμολογίας A,B,B. Το ένα από τα μαθήματα πρέπει οπωσδήποτε να είναι τα Μαθηματικά.

Σύστημα UCAS tariff

128 Μονάδες από εξετάσεις GCE A level (με το νέο σύστημα UCAS tariff), με ένα από τα εξεταζόμενα μαθήματα να είναι τα Μαθηματικά με βαθμολογία τουλάχιστον B (40 UCAS Μονάδες).

Η εξέταση στα Νέα Ελληνικά είναι επιπρόσθετη και δεν περιλαμβάνεται στις 128 Μονάδες. Για τα Νέα Ελληνικά απαιτείται Καλή Γνώση της Ελληνικής Γλώσσας.

ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ

Επιτυχία στις εξετάσεις **IGCSE/GCE** στα Νέα Ελληνικά με ελάχιστη βαθμολογία **B** ή ισοδύναμο αποδεικτικό πολύ καλής γνώσης της ελληνικής γλώσσας. Επιτυχία στις εξετάσεις **GCE A' Level** σε τρία μαθήματα (μη συμπεριλαμβανομένου του μαθήματος Νέων Ελληνικών). Το ένα από τα μαθήματα πρέπει οπωσδήποτε να είναι τα Μαθηματικά με βαθμολογία τουλάχιστον A, ενώ στα άλλα δύο μαθήματα πρέπει να έχει εξασφαλιστεί βαθμολογία τουλάχιστον B.

Σύστημα UCAS tariff

128 Μονάδες από εξετάσεις GCE A level (με το νέο σύστημα UCAS tariff), με ένα από τα εξεταζόμενα μαθήματα να είναι τα Μαθηματικά με βαθμολογία τουλάχιστον A (48 UCAS Μονάδες).

Η εξέταση στα Νέα Ελληνικά είναι επιπρόσθετη και δεν περιλαμβάνεται στις 128 Μονάδες. Για τα Νέα Ελληνικά απαιτείται Καλή Γνώση της Ελληνικής Γλώσσας.

ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Πτυχίο στα Οικονομικά

Επιτυχία στις εξετάσεις IGCSE/GCE στα Νέα Ελληνικά με ελάχιστη βαθμολογία **B** ή ισοδύναμο αποδεικτικό πολύ καλής γνώσης της ελληνικής γλώσσας.

GCE A Level στα Μαθηματικά και σε δύο άλλα μαθήματα από τους κλάδους Οικονομικά, Θετικές και Εφαρμοσμένες Επιστήμες, Κοινωνικές Επιστήμες και Ιστορία, με ελάχιστη συνολική βαθμολογία 112 μονάδες (με το σύστημα UCAS tariff) και βαθμό τουλάχιστον **B** στα Μαθηματικά.

Το GCE A Level στα Ελληνικά είναι επιπρόσθετο και δεν περιλαμβάνεται στις 112 Μονάδες.

ΤΜΗΜΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ

Επιτυχία στις εξετάσεις **GCE O' Level** στα Νέα Ελληνικά με ελάχιστη βαθμολογία **B** ή επιτυχία σε άλλες ισοδύναμες εξετάσεις, **GCE A' Level** στα Μαθηματικά με ελάχιστη βαθμολογία **B**, **GCE A' Level** στη Φυσική με ελάχιστη βαθμολογία **B** και ένα μάθημα **GCE A' Level** από τα ακόλουθα με ελάχιστη βαθμολογία **B**: Τέχνη & Σύνθεση/Καλές Τέχνες (Art & Design – Fine Art), Προχωρημένα Μαθηματικά (Further Mathematics), Πληροφορική.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΤΑ ΤΜΗΜΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ IGCSE/GCE

ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

Πτυχίο Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

Πτυχίο Μηχανικού Υπολογιστών

Επιτυχία στις εξετάσεις **IGCSE/GCE** στα Νέα Ελληνικά με βαθμολογία **B**, **GCE A' Level** στα Μαθηματικά με βαθμολογία **B**, επιτυχία στις εξετάσεις **GCE A' Level** στην Φυσική με βαθμολογία **B** και ένα ακόμη μάθημα **GCE A' level** από τα ακόλουθα με ελάχιστη βαθμολογία **B**: Βιολογία, Χημεία, Προχωρημένα Μαθηματικά (Further Mathematics), Πληροφορική.

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ

Επιτυχία στις εξετάσεις **GCE A' Level** στα Νέα Ελληνικά με ελάχιστη βαθμολογία **B** ή ισοδύναμο αποδεικτικό πολύ καλής γνώσης της Ελληνικής Γλώσσας, **GCE A' Level** στα Μαθηματικά και στη Φυσική με ελάχιστη βαθμολογία **A** και ένα μάθημα από τα ακόλουθα με ελάχιστη βαθμολογία **B**: Βιολογία, Χημεία, Προχωρημένα Μαθηματικά (Further Mathematics), Πληροφορική.

ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Επιτυχία στις εξετάσεις **GCE A' Level** στα Μαθηματικά και στη Φυσική με ελάχιστη βαθμολογία **B** και ένα μάθημα από τα ακόλουθα με ελάχιστη βαθμολογία **C**: Βιολογία, Χημεία, Προχωρημένα Μαθηματικά (Further Mathematics), Πληροφορική.

ΤΜΗΜΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ ΚΑΙ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Επιτυχία σε εξετάσεις **GCE A' Level** σε συναφή θέματα με συνδυασμό βαθμολογίας **B,C,C**.

ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ

Επιτυχία στις εξετάσεις **GCE A' Level** σε τρία μαθήματα με ελάχιστο συνδυασμό βαθμολογίας **A, B, C**, από τα οποία: α) Νέα Ελληνικά και Ιστορία με ελάχιστο συνδυασμό βαθμολογίας **A και B**. β) Ένα οποιοδήποτε άλλο μάθημα με ελάχιστη βαθμολογία **C**.

ΤΜΗΜΑ ΚΛΑΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

Πτυχίο στις Κλασικές Σπουδές

Πτυχίο στη Φιλοσοφία

Επιτυχία στις εξετάσεις **GCE A' Level** σε συναφή θέματα με συνδυασμό βαθμολογίας **B,C,C**.

INTERNATIONAL BACCALAUREATE

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΤΑ ΤΜΗΜΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ INTERNATIONAL BACCALAUREATE

ΤΜΗΜΑ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

32 Βαθμοί. Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Αγγλικά** σε **Higher Level** με βαθμολογία **6** και άλλα δύο μαθήματα σε επίπεδο **Higher Level** με βαθμολογία **6** και **5**.

ΤΜΗΜΑ ΓΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Πτυχίο στη Γαλλική Γλώσσα και Φιλολογία

32 Βαθμοί. Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Γαλλικά** σε **Higher Level** με βαθμολογία **6** και άλλα δύο μαθήματα σε επίπεδο **Higher Level** με βαθμολογία **5**.

Πτυχίο στις Σύγχρονες Γλώσσες και Ευρωπαϊκές Σπουδές

32 Βαθμοί. Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Γαλλικά** ή τα **Αγγλικά** σε **Higher Level** με βαθμολογία **6** και άλλα δύο μαθήματα σε επίπεδο **Higher Level** με βαθμολογία **5**.

ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ & ΜΕΣΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

32 Βαθμοί. Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι η **Ιστορία** σε **Higher Level** με βαθμολογία **6**, ένα μάθημα ξένης γλώσσας (Αγγλικά ή Τουρκικά) και ένα οποιοδήποτε άλλο μάθημα σε επίπεδο **Higher Level** με συνδυασμό βαθμολογίας **6** και **5**.

ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

32 Βαθμοί. Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** σε **Higher Level** με βαθμολογία **6** και άλλα δύο μαθήματα από τα ακόλουθα σε επίπεδο **Higher Level** με συνδυασμό βαθμολογίας **6** και **5**: Βιολογία, Φυσική, Χημεία.

ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ

Πτυχίο στα Μαθηματικά και Στατιστική με Έμφαση στις Πιθανότητες/Στατιστική

Πτυχίο Μαθηματικών και Στατιστικής με Έμφαση στα Καθαρά Μαθηματικά

Πτυχίο Μαθηματικών και Στατιστικής με Έμφαση στα Εφαρμοσμένα Μαθηματικά

34 Βαθμοί. Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** σε **Higher Level** με βαθμολογία **6**, ένα μάθημα από τα **ακόλουθα** σε επίπεδο **Higher Level** με βαθμολογία **6**: Φυσική, Χημεία, Πληροφορική και ένα οποιοδήποτε άλλο μάθημα σε επίπεδο **Higher Level** με βαθμολογία **5**.

ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

33 Βαθμοί. Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** σε **Higher Level** με βαθμολογία **6** και άλλα δύο μαθήματα από τα ακόλουθα σε επίπεδο **Higher Level** με συνδυασμό βαθμολογίας **6** και **5**: Βιολογία, Φυσική, Χημεία, Πληροφορική, Οικονομικά, Διοίκηση Επιχειρήσεων.

ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ

33 Βαθμοί. Δύο από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** και η **Φυσική** σε **Higher Level** με βαθμολογία **6** και ένα μάθημα σε επίπεδο **Higher Level** με βαθμολογία **5** από τα **ακόλουθα**: Χημεία, Πληροφορική, Βιολογία.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΤΑ ΤΜΗΜΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ INTERNATIONAL BACCALAUREATE

ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ

31 Βαθμοί. Δύο από τα μαθήματα πρέπει να είναι η **Χημεία** και τα **Μαθηματικά** σε **Higher Level** με βαθμολογία **6 και 5** και ένα μάθημα από τα **ακόλουθα** σε επίπεδο **Higher Level** με βαθμολογία **5**: Φυσική ή Βιολογία.

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Πτυχίο στη Δημοτική Εκπαίδευση

Πτυχίο στη Προδημοτική Εκπαίδευση

32 Βαθμοί. Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Ελληνικά** σε **Higher Level** με βαθμολογία **6** και τρία μαθήματα σε επίπεδο **Higher Level** με βαθμολογία **5** από τα **ακόλουθα**: Μαθηματικά, Αρχαία Ελληνικά, Φυσική, Χημεία, Βιολογία, Ιστορία, Γεωγραφία και Οικονομικά.

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Πτυχίο στην Κοινωνιολογία

Πτυχίο στην Πολιτική Επιστήμη

Πτυχίο στην Δημοσιογραφία

31 Βαθμοί. Τρία από τα μαθήματα σε επίπεδο **Higher Level** με συνδυασμό βαθμολογίας **6 και 5 και 5**.

ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ

34 Βαθμοί με ελάχιστο συνδυασμό βαθμών σε μαθήματα **Higher Level 6,6,5**, με τουλάχιστον ένα εκ των οποίων να είναι Βιολογία, Μαθηματικά, Χημεία ή Φυσική. Επιπλέον, απαιτείται βαθμολογία **5** στα Ελληνικά, είτε σε **Standard Level** είτε σε **Higher Level**.

ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ

34 Βαθμοί. Δύο από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Ελληνικά** και τα **Αγγλικά** σε **Higher Level** με βαθμολογία **6 και 5 αντίστοιχα** και δύο οποιαδήποτε μαθήματα σε επίπεδο **Higher Level** με βαθμολογία **6**.

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

34 Βαθμοί. Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** σε **Higher Level** με βαθμολογία **6**.

ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ

34 Βαθμοί. Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** σε **Higher Level** με βαθμολογία **6**.

ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Πτυχίο στα Οικονομικά

32 Βαθμοί. Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** σε **Higher Level** με βαθμολογία **6**, και δύο οποιαδήποτε μαθήματα σε επίπεδο **Higher Level** με βαθμολογία **6 και 5**.

ΤΜΗΜΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ

32 Βαθμοί. Δύο από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** και η **Φυσική** σε **Higher Level** με βαθμολογία **6** και ένα άλλο οποιοδήποτε μάθημα σε επίπεδο **Higher Level** με βαθμολογία **5**.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΤΑ ΤΜΗΜΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ INTERNATIONAL BACCALAUREATE

ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

Πτυχίο Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

Πτυχίο Μηχανικού Υπολογιστών

31 Βαθμοί. Δύο από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** και η **Φυσική** σε **Higher Level** με βαθμολογία **6** και ένα μάθημα από τα ακόλουθα σε επίπεδο **Higher Level** με βαθμολογία **5**: Βιολογία, Χημεία, Πληροφορική.

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ

31 Βαθμοί. Δύο από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** και η **Φυσική** σε **Higher Level** με βαθμολογία **6** και ένα μάθημα από τα ακόλουθα σε επίπεδο **Higher Level** με βαθμολογία **5**: Βιολογία, Χημεία, Πληροφορική.

ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

32 Βαθμοί. Δύο από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** και η **Φυσική** σε **Higher Level** με βαθμολογία **6** και ένα άλλο οποιοδήποτε μάθημα σε επίπεδο **Higher Level** με βαθμολογία **5**.

ΤΜΗΜΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ ΚΑΙ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

32 Βαθμοί. Δύο από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Ελληνικά** και τα **Αρχαία Ελληνικά** σε **Higher Level** με βαθμολογία **6** και **5 αντίστοιχα** και ένα οποιοδήποτε άλλο μαθήματα σε επίπεδο **Higher Level** με βαθμολογία **6**.

ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ

32 Βαθμοί. Τρία μαθήματα σε **Higher Level** με βαθμολογία τουλάχιστο **5**.

ΤΜΗΜΑ ΚΛΑΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

Πτυχίο στις Κλασικές Σπουδές

Πτυχίο στη Φιλοσοφία

31 Βαθμοί. Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Ελληνικά**, τα **Αρχαία Ελληνικά** και τα **Λατινικά** σε **Higher Level** με βαθμολογία **6** και **5** και **5** αντίστοιχα.

FRENCH BACCALAUREATE

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΤΑ ΤΜΗΜΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ FRENCH BACCALAUREATE (FB)

ΤΜΗΜΑ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Αγγλικά** με ελάχιστη βαθμολογία **14** και άλλα δύο μαθήματα με ελάχιστη βαθμολογία **14** και **13**.

ΤΜΗΜΑ ΓΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Πτυχίο στη Γαλλική Γλώσσα και Φιλολογία

Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Γαλλικά** με ελάχιστη βαθμολογία **14** και άλλα δύο μαθήματα με ελάχιστη βαθμολογία **13**.

Πτυχίο στις Σύγχρονες Γλώσσες και Ευρωπαϊκές Σπουδές

Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Γαλλικά ή τα Αγγλικά** με ελάχιστη βαθμολογία **14** και άλλα δύο μαθήματα με ελάχιστη βαθμολογία **13**.

ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ & ΜΕΣΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι η **Ιστορία** με ελάχιστη βαθμολογία **14**, ένα μάθημα ξένης γλώσσας (Αγγλικά ή Τουρκικά) και ένα οποιοδήποτε άλλο μάθημα με συνδυασμό ελάχιστης βαθμολογίας **14** και **13**.

ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** με ελάχιστη βαθμολογία **14** και άλλα δύο μαθήματα από τα ακόλουθα με συνδυασμό ελάχιστης βαθμολογίας **14** και **13**: Βιολογία, Φυσική, Χημεία.

ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ

Πτυχίο στα Μαθηματικά και Στατιστική

Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** με ελάχιστη βαθμολογία **14**, ένα μάθημα από τα **ακόλουθα** με ελάχιστη βαθμολογία **14**: Φυσική, Χημεία, Πληροφορική και ένα οποιοδήποτε άλλο μάθημα με ελάχιστη βαθμολογία **13**.

ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ

Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** με ελάχιστη βαθμολογία **14** και άλλα δύο μαθήματα από τα ακόλουθα με συνδυασμό ελάχιστης βαθμολογίας **14** και **13**: Βιολογία, Φυσική, Χημεία, Πληροφορική, Οικονομικά, Διοίκηση Επιχειρήσεων.

ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ

Δύο από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** και η **Φυσική** με ελάχιστη βαθμολογία **14** και ένα μάθημα με ελάχιστη βαθμολογία **13** από τα **ακόλουθα**: Χημεία, Πληροφορική, Βιολογία.

ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ

Δύο από τα μαθήματα πρέπει να είναι η **Χημεία** και τα **Μαθηματικά** με ελάχιστη βαθμολογία **14** και **13** και ένα μάθημα από τα **ακόλουθα** με ελάχιστη βαθμολογία **13**: Φυσική ή Βιολογία.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΤΑ ΤΜΗΜΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ FRENCH BACCALAUREATE (FB)

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Πτυχίο στη Δημοτική Εκπαίδευση

Πτυχίο στη Προδημοτική Εκπαίδευση

Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Ελληνικά** με ελάχιστη βαθμολογία **14** και τρία μαθήματα με ελάχιστη βαθμολογία **13** από τα **ακόλουθα**: Μαθηματικά, Αρχαία Ελληνικά, Φυσική, Χημεία, Βιολογία, Ιστορία, Γεωγραφία και Οικονομικά.

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Πτυχίο στην Κοινωνιολογία

Πτυχίο στην Πολιτική Επιστήμη

Πτυχίο στην Δημοσιογραφία

Τρία από τα μαθήματα με συνδυασμό ελάχιστης βαθμολογίας **14 και 13 και 13**.

ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ

Δύο από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Ελληνικά** και τα **Αγγλικά** σε **Higher Level** με συνδυασμό ελάχιστης βαθμολογίας **14 και 13** και δύο οποιαδήποτε μαθήματα με ελάχιστη βαθμολογία **14 και 13**.

ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ

Δύο από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Ελληνικά** και τα **Αγγλικά** με ελάχιστη βαθμολογία **14 και 13 αντίστοιχα** και δύο οποιαδήποτε μαθήματα με ελάχιστη βαθμολογία **14**.

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** με ελάχιστη βαθμολογία **14**.

ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ

Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** με ελάχιστη βαθμολογία **14**.

ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Πτυχίο στα Οικονομικά

Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** με ελάχιστη βαθμολογία **14**, και δύο οποιαδήποτε μαθήματα με ελάχιστη βαθμολογία **14 και 13**.

Διατμηματικό Πρόγραμμα σπουδών στα Μαθηματικά και Οικονομικά

Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** με ελάχιστη βαθμολογία **14**, ένα μάθημα από τα ακόλουθα με ελάχιστη βαθμολογία **14**: **Φυσική, Χημεία, Πληροφορική** και ένα οποιοδήποτε άλλο μάθημα με ελάχιστη βαθμολογία **13**.

ΤΜΗΜΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ

Δύο από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** και η **Φυσική** με ελάχιστη βαθμολογία **14** και ένα άλλο οποιοδήποτε μάθημα με ελάχιστη βαθμολογία **13**.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΤΑ ΤΜΗΜΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ FRENCH BACCALAUREATE (FB)

ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

Πτυχίο Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

Πτυχίο Μηχανικού Υπολογιστών

Δύο από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** και η **Φυσική** με ελάχιστη βαθμολογία **14** και ένα μάθημα από τα ακόλουθα με ελάχιστη βαθμολογία **13**: Βιολογία, Χημεία, Πληροφορική.

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ

Δύο από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** και η **Φυσική** με ελάχιστη βαθμολογία **14** και ένα μάθημα από τα ακόλουθα με ελάχιστη βαθμολογία **13**: Βιολογία, Χημεία, Πληροφορική.

ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Δύο από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Μαθηματικά** και η **Φυσική** με ελάχιστη βαθμολογία **14** και ένα άλλο οποιοδήποτε μάθημα με ελάχιστη βαθμολογία **13**.

ΤΜΗΜΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ ΚΑΙ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Δύο από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Ελληνικά** και τα **Αρχαία Ελληνικά** με ελάχιστη βαθμολογία **14** και **13 αντίστοιχα** και ένα οποιοδήποτε άλλο μαθήματα με ελάχιστη βαθμολογία **14**.

ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ

Τρία μαθήματα σε **Higher Level** με ελάχιστη βαθμολογία **13**.

ΤΜΗΜΑ ΚΛΑΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

Πτυχίο στις Κλασικές Σπουδές

Πτυχίο στη Φιλοσοφία

Ένα από τα μαθήματα πρέπει να είναι τα **Ελληνικά**, τα **Αρχαία Ελληνικά** και τα **Λατινικά** με ελάχιστη βαθμολογία **14** και **13** και **13 αντίστοιχα**.